Тест по физике к ЕНТ

3 вариант

1. Сила трения скольжения определяется по формуле:

A) [image: image1.png]



B) [image: image2.png]



C) [image: image3.png]



D) *[image: image4.png]



E) [image: image5.png]



2. Теорема Гюйгенса -Штейнера позволяет определить:

A) *Момент инерции относительно любой оси, параллельной оси, проходящей через центр масс

B) Собственный момент импульса

C) Собственный момент инерции

D) Момент инерции относительно любой оси, перпендикулярной оси, проходящей через центр масс

E) Момент импульса твердого тела

3. Какой удар неупругий?

A) Удар резиновых шариков о стенку
B) Удар молекул о стенку сосуда

C) Соударение атомов

D) *Удар пластилиновых шариков друг о друга 

E) Удар атомов о мишень

4. По действием силы 2Н пружина удлинилась на 4см. Чему равна жесткость пружины?

A) 0,02Н/м
B) 2Н/м

C) 0,5Н/м

D) 0,08Н/м

E) *50Н/м 

5. На рисунке представлена траектория движения камня, брошенного под углом к горизонту. Как направлено ускорение камня в точке А траектории, если сопротивлением воздуха пренебречь.

[image: image6.png]7 143




A) *4

B) 3

C) 1

D) 5

E) 2

6.  Как направлен вектор импульса тела?

A) Противоположно вектору перемещения
B) *По направлению вектора скорости 

C) Совпадает с направлением ускорения свободного падения

D) Совпадает с направлением силы

E) Совпадает с направлением силы трения

7.  Диск массой 0,2кг катится без проскальзывания со скоростью 4м/с. Его кинетическая энергия равна:

A) 1,6 Дж
B) 2,4 Дж
C) 0,8 Дж
D) 1,2 Дж
E) *3,2 Дж 

8. Какое из приведенных уравнений справедливо при упругом ударе двух тел:

A) *[image: image7.png]ml 4 ml, = mU, +m,




B) [image: image8.png]
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D) [image: image10.png]



E) [image: image11.png]M+ = (my +m,)U




9.  В каких единицах измеряется момент  сил:

A) Дж
B) *Н*м 

C) Вт

D) кг*м

E) Н

10. Основное уравнение динамики вращательного движения в угловых характеристиках, записывается в виде:

A) [image: image12.png]



B) [image: image13.png]



C) *[image: image14.png]



D) [image: image15.png]



E) [image: image16.png]



11. Как выражается связь между полной энергией и массой тела в специальной теории относительности?

A) [image: image17.png]E=md 1 1?




B) [image: image18.png]



C) [image: image19.png]E

e




D) *[image: image20.png]



E) [image: image21.png]B
gc?




12. Тело движется под действием силы, направленной вдоль оси х и изменяющейся по закону [image: image22.png]


. Работа этой силы на пути 3м равна:

A) 144 Дж
B) *54 Дж 

C) 48 Дж
D) 135 Дж
E) 90 Дж
13. Сила 10Н сообщает телу ускорение[image: image23.png]3ulct
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.  Какая сила сообщает этому телу ускорение [image: image24.png]3ulct
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A) 12Н
B) 10Н

C) *5Н 

D) 2Н

E) 1Н

14. Диск вращается с угловым ускорением [image: image25.png]~2paoic*
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.Найдите время, в течении которого частота вращения изменяется от [image: image26.png]~2paoic*
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до [image: image27.png]~2paoic*
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A) *7,85с

B) 10,5с

C) 12с

D) 5с

E) 4с

15. Шарик массой 100г упал на горизонтальную площадку, имея в момент удара скорость 10м/с. Импульс шарика равен:

A) 2кг*м/с
B) 0,2кг*м/с 

C) 0,1кг*м/с

D) *1кг*м/с 

E) 1,5кг*м/с

16.  Система отсчета является инерциальной, если лифт ...

A) *поднимается равномерно вверх

B) поднимается замедленно вверх

C) поднимается ускоренно вверх

D) свободно падает

E) опускается ускоренно вниз

17.  Какую мощность имеет двигатель насоса, поднимающего[image: image28.png]2048



 воды на высоту 6м за 10 минут:

A) 4квт
B) *2квт 

C) 200квт

D) 6квт

E) 8квт
18. Какова масса протона, летящего со скоростью[image: image29.png]10°m/c




 ..Массу покоя протона считать равной 1а.е.м.

A) 2,18а.е.м.
B) 1,24а.е.м.

C) 1,86а.е.м.

D) *1,67а.е.м.

E) 0,85а.е.м.

19. В однородном магнитном поле с индукцией В равномерно с угловой скоростью[image: image30.png]@



 вращается рамка, содержащая N витков площадью S. Ось вращения лежит в плоскости рамки и перпендикулярна линиям индукции. Чему равна максимальная ЭДС индукции, возникающая в рамке?

a) *[image: image31.png]NBSw




b) [image: image32.png]NBS




c) [image: image33.png]NDS@





d) [image: image34.png]NDS




e) [image: image35.png]NBScosar




20. Найдите массу воды, поднявшейся по капиллярной трубке диаметром 0,5мм. Поверхностное натяжение воды 73мН/м.

A) 21,5мг
B) *11,7мг 

C) 5,56мг
D) 3мг
E) 15мг

21. Прямолинейное движение материальной точки описывается уравнением [image: image36.png]§=2t% - X +15,(m)



. Скорость точки через 2с после начала движения равна:

A) 37 м/с
B) 12,5 м/с

C) 25 м/с

D) 8,5 м/с

E) *21 м/с 

22. Идеальный газ при давлении [image: image37.png]Py
Vo



имел объем [image: image38.png]Py
Vo



. При неизменной массе и постоянной температуре объем газа уменьшили вдвое. Как изменилось давление газа?

A) *[image: image39.png]2pg




B) [image: image40.png]



C) [image: image41.png]



D) [image: image42.png]



E) не изменилось

23. Баллон вместимостью 40л содержит 2кг углекислого газа. Баллон выдерживает давление не выше[image: image43.png]10° ITa




. При какой температуре возникает опасность взрыва?

A) [image: image44.png]



B) [image: image45.png]20°C




C) *[image: image46.png]



D) [image: image47.png]



E) [image: image48.png]100°C




24. Сколько электронов содержится в электронной оболочке нейтрального атома, в атомном ядре которого содержится 7 протонов и 8 нейтронов?

A) *7

B) 8

C) 15

D) 1

E) 5

25. Коротковолновая граница сплошного спектра рентгеновского излучения для трубки, работающей под напряжением 30кВ, равна:

A) 62пм
B) 16пм
C) 30пм
D) *41пм 

E) 24пм

